[loxoabl  pacxoAabl CEMbM.
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CTpyKkTypa pacxonoB CEMbM
CunpopoBbIX (B Mecsil)

ITutanue 4000 50 5400 36
Onexna 1297 16,2 2625 17,5
KommyH. 490 6,1 1530 10,2
YCIYTH

KyJIbt. ObIT 693 8,6 1245 8,5
Hanoru 844 10,5 1950 13
pﬂaﬁﬁl 676 8,6 2220 14,8
Bcero 8000 100 15030 100




YyBEJSINYEHHbIN

aoxon ceMbuU

aoxon cemMbm
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B ooexaa,
KOMMYH.
ycnyrm

[ KynNnbTypPHbIle
NnOTPeoHOCTM

L] apyrue
MNOTPEeOHOCTM

e C pocrTom gox01a ceMbH CTPYKTYpPa Pacxoi0B MEHSAETCS:
yaeJbHbIN BeC PACX010B HA MAUTAHUE CHUKAETCH, T0JI
PAcCX0J10B HA O/I€KAY, OTOIJIEHUE U KUJIUILE OCTAETCH HA
MpeXHEM YPOBHE, a yleJbHbIM BeC pacxoa0B Ha
YAOBJIETBOPEHHE KYJbTYPHBIX OTPEOHOCTEH

YBC/ININBACTCH.
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CroumocTb 0230B0OM TOBAPHOM KOP3UHBbI B TEKYILEM IEepUO/Ie
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Pemmenue:

WML=14778% O e

yBeNUUUInUCh Ha 47,78%.



HomMunaanLHbBIN 10X0/1

PeaspHbIi 10X00 = *100%
150000

3apava.
Ecnun ueHbl Ha TOBapbI U YCIyrM yBeJSIMMUNNCL B cpeaHemM
3a rog Ha 12,5%, a aeHeXxXHbIU aoxona ysenu4yunca Ha 8%,

Kak naMeHUncs peanbHbin goxon?
PEINEHMUE:

UIIIL Oob11 - 100%:;
UIILL cran - 112,5%:;
HomuHaabpnbiM 70x040 Obl1 - 100%:;

HoMmunajabubiid goxox crajg - 108%:;

PeaabHBIN 10X00 =

OTBeT: peajibHBIH A0X0/ yMeHbIIUJICHA Ha 4%.



YBenunybTe CcBOU cpeacTBa

502 MINT Haxoanjioch
B 0Oanke 1,4 roga
noa 19% roaoBbIx

507 MINT Haxoanjioch
B 0Oanke 1,2 roga
noa 21% roaoBbIx

515 MINT naxoaujioch
B 0aHke 1,3 roga
noa 18% roaoBbIx

489 MINT Haxoanjioch
B 0aHke 1,5 roga
noxa 20% roaoBbIx




Balun noxonbl NOBbICUIIUCH HA:

Jlomoxo3sumcTBO Nel

635,532 MNT

JIoM0x03s11CcTBO Ne3

634,764 MNT

Jlomox0351cTBO No2

635,510 MNT

Jlomox03s1CcTBO N4

635,700 MNT




TpaHCcdepPTbl — aoxoasl, koTopble He

ABNAIOTCA NNaTon 3a Nnpon3BeAeHHblIe TOBaphbl
UM OKa3aHHbIe YCITyrn U He CBsA3aHbl C

BriageHuemM co6CTBEeHHOCTbLIO.

Iencus
Cmunenous
Ilocooue na peoenka

Ilocooue no oe3pabomuuye u m.o.
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ToBapHas KOp3uHa
(MUHMManNbHbLIU
NnoTpeonTenbLCKUN DLOOXKeT)—

Habop U3 Hanbonee npeacraBUTENbHbIX
TOBapoOB U yCNnyr, yAOBNeTBOPAOLWUX
OCHOBHbI€ NMOTPEeOHOCTN HacerieHus.
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S=P*(1+i*n)

P=502 MNT
i=19%

n=1.4 roga

S=502*(1+19/100%1.4)=635,532MNT



